

Началник отдел „Договори“
Управление „Търговско“
"АЕЦ Козлодуй" ЕАД
3321 АЕЦ "Козлодуй", България

Факс: (359-2) 489-9437

Заличено на осн. ЗЗЛД

16 септември 2024

ОТНОСНО: МОЛБА ЗА УДЪЛЖАВАНЕ СРОКА ЗА ПРЕДСТАВЯНЕ НА ИНДИКАТИВНО ПРЕДЛОЖЕНИЕ ПО ПАЗАРНА КОНСУЛТАЦИЯ № 54580

Референции: 1) *Пазарна консултация № 54580 с предмет: Проектиране, доставка и монтаж на нова система за вътрешнореакторно информационно наблюдение и инженеринг, WINCISE, за предаване на данни към система BEACON, при работа на 5 ЕБ на АЕЦ Козлодуй с еднородна активна зона заредена с ядрено гориво RWFA“.*

Уважаема госпожо Димитрова,

С настоящото писмо, най-учтиво бих искал да Ви помоля за удължаване на крайния срок за представяне на индикативни предложения по пазарна консултация № 54580 на тема: „Проектиране, доставка и монтаж на нова система за вътрешнореакторно информационно наблюдение и инженеринг, WINCISE, за предаване на данни към система BEACON, при работа на 5 ЕБ на АЕЦ Козлодуй с еднородна активна зона заредена с ядрено гориво RWFA” (Референция 1).

Основна причина за поисканото удължаване е фактът, че техническото предложение се разработва от специалисти от нашия офис в Питсбърг, САЩ на английски език. Разработването на техническото предложение изисква превод на техническото задание на АЕЦ "Козлодуй" от български език на английски език и съответно превод на разработеното техническо предложение от английски език на български език. Целият процес по превод на техническата документация отнема време и влияе върху възможностите ни да предадем подробно техническо предложение в рамките на първоначално представения срок за представяне на индикативно предложение, което в максимална степен да отговаря на изискванията и очакванията на АЕЦ "Козлодуй".

В допълнение, финансовото предложение ще изисква получаване на съответните индикативни предложения от наши основни подизпълнители в България, за което Уестингхаус трябва да разработи специфични за проекта технически изисквания.

Заличено на осн. ЗЗЛД

В случай на положителен отговор от Ваша страна, бихме желали новият краен срок за подаване на индикативни предложения по пазарна консултация № 54580 да бъде **07 октомври 2024 година** и се надявам се нашата молба да бъде удовлетворена.

Заличено на осн. ЗЗЛД